
Vylušti pranostiku, která se vztahuje k 23. dubnu. 

 

1. Vypočítej příklady v tabulce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Najdi výsledky a pod každý doplň písmeno, které k němu patří: 

3320 8600 6008 7829 3036 5000 

      

9445 6629 7005 4030 3064 4450 

      

5000 2864 7027 8013 3250  

     , 

3036 3570 3600 4603 8600 3570 

      

6629 9445 6629 3800 3570  

     . 

3. Přepiš pranostiku. Dokážeš ji vysvětlit? 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________ 

2 000 + 3 000= 
A 

3 028 + 8= 
N 

3 000 + 600= B 
6 589 + 40= 

O 

3 200 + 600= 
C 2 700 + 164= P 

7 900 + 700= 
D 

7 024 + 3= 
R 

3 500 + 70= 
E 

8 008 + 5= 
Š 

3 000 + 64= 
Ě 

3 980 + 50= 
T 

4 400 + 50= 
CH 4 596 + 7= U 

3 230 + 20= Í 9 439 + 6= V 

7 000 + 5= J 6 004 + 4= Y 

3 250 + 70= K 7 821 + 8= Ž 


